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OEMA 2
210 MOPOKATW oY o To suBlypappoa Tphpote AE kol BA tepvovtal oto I, ta tpiywva FAB

koL FTAE mou oxnpartilovtol eival oookehn Kal ol Bdoelg toug AB kal AE silval tétoleg,

wote AB = 2-AE.
A A
r
E
\
B e

o) Na ammodeitete oL ta Tplywva FAB kol FAE sival dpota. (Movddeg 13)
B

i. No ypdpets Tnv WwOTNTA TWY AdYWY TIOU TIPOKUMTEL ONtd TNV OPOLOTNTO TWv
TPLYW VWY TOU EPWTH PLOTOC o).
ii. Mol oxéon cuvdéeLTic mAsupsg AT kot ME Twv S0 Tplywvwy;

(Movddeg 12)
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AYZH

o) Ta tplywva TAB koL TEA sival woookeAn pe Bdosic AB kol AE ovtloTolo KoL £XoUV TIC
ywviec otnv kopudr Touc loec adod, ATB = ATE , w¢ katakopudriv.

180° — ATB 180° — ATE

EwolA=8= 5 = 3 = £ = A . Ondre ta tplywva éxouv Tic ywviee Touc

loec pla mpog pla, dpa eival dpota.
i.  Opdhoyec elval ol mAsupég mou sival amévavtL and Ti¢ Loee ywvisg ota dvo tplywva.

Ondte oL Adyol Twv opdroywy TAsLpwV elval

AB : ) ’ N & =

AE ¢ WS OTTEVOVTL a0 TIG [0EC Ywvieq A'B kaL AT'E

B]—‘ A]—‘ : ] ’ N e =1 AR e ’

TA' TE WS OTEVAVILATO TIC LOEQ YwVieg A,ExaB, A avtictowa.

Adol ta tplywva TAB kot TEA sival dpola ol Adyol Twv opdioywv TASUpWY TOU
; i sty ; AB_ BI _ AT
elvat ool dnhadn, Loxbel 7= = == ==
AT AB _ 2-AE AT

ii.  AMO TO PONYOULEVO EpWTNULO LOYUEL e = S RE = 2. AnAadn woyuEL = =2

i Al = 2-TE. Ondte n mAsupd Al Tou tpywvou ABP sival SutAdoia and v mAsupd ME

Tou Tplywvou MAE.
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GEMA 2

ITO MAPOKATW OXNUA Ta TUNpoTa AB kol AE elval mapdhinia kol ta tunpota Al ko ME elvol

teTow, wote AM=2rE.

a) Na anodeltete OtLTa Tplvwva ABT kal EAT elval opoLa. (Movabec 13)

B)

i,  Naypalete toug AOyouC Twv CUOACYWY TTAEUPWY TwV SUO TP YW VWV,

ii.  Molog elval 0 AOYOC OUOLOTNTOL TwV S00 TPWEVWY;

(Movabec 12)



AYZH

a) Alvetou otL AB//AE omdte oL ywvlec A kal E elvan loec we evrde evorAdE twv mopodAfiwy

AB ko AE pe tépvousa thv AE. Opolwe B = A we evtde evarAdE twv AB kaL AE pe Tépvouoa

T BA. OL ywvieg ATB katl ATE elval loec we katakopudiv. Ta tplywve ABT kot EAT éxouv TLC

ywvisc toug loec o mpog pla, omdte eival dpola.

B)

OpdAoyeg elval oL mAsupeg mou slval ansvavtl amd Tig losg ywvieg ota dio Tplywva.

Ondte oL Adyol Twv opdroywy MAsLpwV elval ;

B]—‘ ] : : : iy
Th WG anévavti antd T loeg ywvleg Ak E

A]—‘ : : : : A
TF ¢ W6 artévavtLand Tig loeg ywvleg B koL A kat

AB . ) ) ;
A wc amévavtL and Tic loec ywviec ATB koL ALE.

O Adyoc opowdtnroc eivol o Adyoc Twv opdhoywyv TAsUpWV TouC, dnAadn

BI' AT AB

OMOLOGONTIOTE Otd Touc looug Adyouc S =t g Omdte 0 AGYOC OLOLATNTOC

Al' « 2TE

LOOUTOL Jg — = —— =
TE TE
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OEMA 2
Alvovtal dlo tplywva ABI kal AEZ yia Ta omtola ywwplloupe ot
A =48 ,B=53°, E=79%kaL Z =48°.
o) Na SikatoAoyroste ylatl ta tpiywva ABI kot AEZ sival dpota. (Movddeg 10)
B)
i. Moleg eival oL opdAoyeg MASUPEC TV SUO TPYWVWLY; (Movddec 9)
ii. Naypdets TV 1IGOTNTA TV AdYWY TWV OPOAOYWY TTAELPWY TWV SUO TPLYWVWV.

(Movddeg 6)
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AYZH
sxedldlou e Slo Tpiywva ABI kol AEZ Tétola wote A =48°, B=53°, £ =79° kaw Z = 48°.

A
A

79°
B 48
Z
a) To dOPOLoHO TWV YWVLWV TOow Tplywvou ABT elval 180°. Ondte [ = 180° — ( 48° + 53° ) =
180° — 101° = 79°. Avtictowa oto Tplywvo AEZ éyoupe A = 180° — (79° + 48°) = 180° — 127° =
53°. Ta tplywva ABT kol AEZ £xouv TIC ywvleg toug (oec pia mpog pia, omdte sival dpota.
B)
i.  Opdroyec slval ol mAsupég mou slval amévavtL and Tic Loeg ywvleg ota dlo Tplywva.
AnhadH oL mheupéc Bl koL AE mou Bplokovral amévavtL amd Tic loec ywviec A =7 =
48°, Avtictola oL mAeupéc AT Kal EZ mou Bplokovtal amévavtt amd tic loec ywvlee B
= A =539, koL oL MAsupéc AB koL AZ Tou Pplokovtal amévavtL arnd Ti¢ loec ywvieg T =
E=79%

. ; ; ; . B AI' _ AB
ii. Ollool AoyolTwy opoAoywy TAEUpWY elval — = —= —,
AE EZ AZ
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OEMA 2
Mo dto woookeAn Tplywva ABI (AB = AT kaL EAZ (EA = EZ) yvwplloupes otL
A =48, 7 =66° koL AB = 3-EA.
o) Na SikatoAoyroste ylatl ta tpiywva ABI kol EAZ sival dpota. (Movddeg 13)
B)
i. Na ypdiets touc (ooug Adyoug mou TPOKUNTOLY Oomd TNV OpOLOTNTA Twv duo
TPLYWVWVY
ii. NaBpeite To Adyo Twv BACEWY TWV SUO TPLYW VWLV,

(Movddeg 12)
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AYZH

sxedldloupe 8o WwookeA Tplywva ABI (AB = AT) kot EAZ (EA = EZ), Tétola wote A =48°, 7

=66° kol AB = 3-EA.

48°

£\
B r Z A

210 WoookeAgg Tplywvo ABI To dBpolopa Twy ywvwwy Tou eival 180°, Ondte Kabeid amnd Tic

ywviec tne Pdong tou Ba sival ton pe

180°—48°  132°
2 T2

= 66° , 210 WoooKeAeg Tplywvo EZA

éyoupe &tLn ywvia Z tne Bdoncg tou elvar lon pe 66°, omdte kal n dAAn ywvia tne Bdonc Ha

elval 660, AnAadh A = Z = 660 . Ta Tplywva ABL kol EZA £youv Tic Suo ywvlee otn Bdon Toug

pila mpog pla tosg, ondte eival dpota.

B)

Ita Spowa Tplywva opdloyec slval ol MASUpEC TTou slval amévavTtL omd Tic losc

, , , , AB AT BT , , ,
ywvieg. OL Adyol mou oyxnpatilovral elval Tz ' ga Kot 7, ot omolot elval lool
, , , , , , . AR AI' BT
PETAED TouC, adol Ta Tplywva elval dpola. AnAadn woyuiel otL: o T
BT AB

O Adyoc twv Bdoswv elval o Adyoc 7a © omolo¢ eival looc pe to Adyo 7
BT _AB_ 3EA_3FZ _ , v , o ;
T pa o Intolpevoc Adyoc Twv Bdoswv sival looc pe 3.
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OEMA 2

Alvovtal dlo tplywva ABI kal AEZ yia Ta omtola ywwplloupe ot
AB=9, Ar=15 koL A =48°, ZA=12, ZE =20 KoL Z = 48°.
o) Na SikatoAoyroste ylatl ta tpiywva ABI kot AEZ sival dpota. (Movddeg 13)
B)
i.  Noaypdete toug Adyouc Twv OpOAOYWY TTAE UPWY TWYV SUO TRLYWVWY.,

ii. NaBpeite To Adyo opoldtnTdc Touc.
(Movddeg 12)
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AYZH

sxedldlou e Sto Tpiywva ABT kat ZAE wote A = 7 = 48°, AB=9, Ar=15, ZA=12 ko ZE=20.

A
/\
48°
9
15 z
B
48°
12 20
.
AL E

a) Tta Tplywva ABT kot ZAE oL ywviec A kot Z mou kabepd eival lon pe 48°, mepLéyovrol

Aeupéc AB, AT ko Z4, ZE avtl Eruuhé v B e 2 2B g Bl el 8
otiq heupE AB, AT kau Z4, ZE avtiotoya. Emimhéov Loyel ——=—= o Kol o= =~ =7,
,__AB _ AT , , , , , ,
ondte A = pomet AnAaon ta tplywva ABI kau ZAE sxouv duo mAsUpEC ToUS avaioveg pla

nipo¢ ploa KoL TIC eplexdpeveg ywvlee og oUTEC TIC MAsUpEC losg, ondte Ta Tplywva slval
dpoLa.

B)

? ] ] ’ ’ AB A]—‘ . ,
i.  Ato Aoyol mAsupwv TWV dUO TpYWwVWY Elval oL = KoL == mou anodeliape wpLwv oTL

r 1 ! L ! 1 ! 1 ! ' 3
elvol petadt Toug lool adol kabévac amd Toug Adyoug autolc elval loog pe 7 OL

Tpltec mAsupéc Twy Slo Tpywvwy sival ol Bl kot AE mou eivol opdioyee adold

Bplokovrol amévavil and Tic loec ywviee A kat Z. OL Tpelg Adyol Twy opdAoywy

AT BT

AB
TAELPWV TWV SUO TpyWVWY Elval =—, =— Kol —.
P Pty ZA' ZE AE

ii. O Adyog opoldTnToc TV dlo Tplywvwy elval o Adyoc Twv opdloywy TASUPWY TOUG

! ' ! L 3
TOU OTIWEG amode YO NKe 6TO epWTNUA o) LGOUTAL PE e
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OEMA 4
OL padntég OAovtoc va PETpcouy TNV amdotaon Twv onpeiwy A kol B otnv auAn
Tou oyoAsiou Toug petafl Twv onolwv mapePaAAeTal eva KTiopa Kol n ansudeiog
pHETpnon Tou pAKoug AB eival adlvatn, spydotnkav we £€AC. ZTnv oULAR Toug
sméAdstav onpelo O wote n peTpnon twv Tunpdtwy OA kol OB va sival sdikth, dmwe
daivetal oto mapakdTw oxfpo. Metpnoay kot Bprikav OA=20m kol OB=30m. 2Ztic OA
koL OB mtrjpav onpela I Kol A avtictowa tétola wote OM=2m kot OA=3m.
o) Na amodeitete dtL
i. n A sivol mopdAAnin pe tnv AB, (Movdadec 8)
ii. tatplywve OrA kot OAB sival dpola. (Movadec 7)
B) Evac amd touc padntéc umootnpllel oL propoliv va umoloylicouy Ty andotacn
TwV onpeiwv A kot B av yvwpllouv tnv andotacn twv dvo enpeiwv I kal A,
EivalL o woyuplopdc tou padntr aAndnig No altloAoynosTe TNV OoAvInGh ococ.

(Movddecg 10)
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AYZH

‘Eotw otLTo TUApa AB ekdpdilsL Tnv andotaon twv onpeiwyv A, B kol subela & mou SLEpyeTal

oré to onpeio O kol sival mapdAAnAn pe tnv FA.

L, or 2 1 oA 3 1 , Or oA 1
o) Elvol —=—=— kol —=—=—, dpo —=—= —(1).
DA 20 10 OB 30 10 DA OB 10

OL mapdAhnAec subeieg & Kol A tepvovtal amd Tic OF kol OA ota onpeia O, kol O,A

or oA

ovtiotowya. MNa ta onpeio A kol B twy subswwy OF kol OA avtictowo oylsL o

ond oyxson (1). Emopsvwe osBpdwva pe to avtiotpodo tou Bswprpatoc Tou OaAn

ipoKUTTEL OTL oL suBeleq TA Kol AB sivol mapdAAnAsc.
or oA

2o’ onAadn ta tpiywva OFA kol OAB sxouv 6U0

ATd oxson (1) exoupe otL
mAsupEC avdhoyec pla tpocg plo KoL TIC TepleXGPevEg OTIC MASLPEC QUTEC ywvieg losg

(kown n ywvio 0), dpa etval dpota.

B) Eddoov ta tplywva OAB koL OFA sival dpola Ba £xouv TIC OPOAOYEC TAELPEC TOUC

or OA TA or oa 1

m 1
ovdioyee, dpo —=—=— g —=— = — qano In oyx<on (1), dpa PP N AB = 10TA.

OA OB AB OA OB 10

Emopévwe, o Loyuplopdg tou padnth eival aAndnc.
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OEMA 4
Mo va Bpel to Bipog evde devtpou, évag padntric tipoug 1,60 m okedTnKe va PETPHCEL TO
HAKOC TNG OKLAC Tou SEVTPOU KOl TO PAKOC TNEG SIKLEC ToU OKLAC Tavw oTo (6lo oplldvtlo
emimedo KAmola XpovikKh oTYU pLog nAldAouotng npépoc. ZTEKETAL o OEon €161 WOTE, N
AKPN TNC OKLEC TOU VOL GUPTIATEL e TNV AKpn TNE OKLAC Tou Sévipou. O padntrc LeTpdel Ko
Bplokel 4TL N OKLA TOU £XEL LAKOC 2m KoL N OKLE ToU SEVTPOU OTL £XEL LAKOC 5m.
210 oxé61o0 mou akoiouBel, ta TpApota OA kol OF, pe kKowd dkpo O, aAVamapLOTAVOULV T
IAKN TWV OKLWV Tou padnth Kol Tou dévipou avtioTow o KoL éxouy Tov 1dlo dopsa OF, ta be
Tpfpota AB kol A avanoplotdvouy Ta avtiotowa Bipn padnth kol Ssvtpou Kol Bswpolivial
kdOeta otnv OF.
a)
i. No amodeitets otL Ta Tpiywva AOB kol MOA slval dpola Kol va Ppeite 1o Adyo
OPOLOTNTAC TOUC. (Movddeg 12)
ii. No Bpeite o BPog Tou dévipou. (Movdbdeg 8)
B) Mmopsel o padntric va ypnolpomowicel Ty (dla pedodo yia va petphost to Bipog Tou
(Blou dévpou po GAAN wpd TNS Npépac; Mola ommd ta apXIKA dedopéva Tou TpoBARpATOC
Oa dAAalov otny mepimtwen auth; Na altoAoyoeTe TIC AMAvVTAGELS GOC.

(Movddeg 5)

(onpewwveToL dTLTa oXEDLO Sev £xouy yivel umd KAlpaKa)
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AYZH

i. Amdta dedopsva exoupe dtLoLoklEc OA kot OF £xouv tov (S0 dopéa OF kal Ta Bn
elval k&Beta e autdv. Ondte Ta Tplywva AOB kol FOA eival opBoywvia pe OAB = OTA = 90°
Kol &xouv Ty ofela ywvia O kowr, dpa Ba elvar dpow ylati we opBoyvia £xouy pia ofsia
ywvlac toug lon.

Adol ta tplywva AOB kol FOA sival dpola Ba éxouv TIC opdAoyeg TASUPEC TouC avdioyeg,

SnAadn Ba wyveL

AB_ OB _ 0A 2 f
TA~  0A 01"_5()

Apa, 0 Adyoc opoldtnTac A Twv Tplywvwy AOB kol FOA sival A = % ;

ii. Amé Tn oxgon (1) KoL pe avTIKOTAoTasH Twy dedopévwy Ba éxoupe dTu

AB 0A 2 ,AB 2 , 160 2, 1,6'5

5 TA 5 TA

TA _ oOr

Apa To Bpog Tou dévipou sival 4 m.

B) Oco o AAlog dnulovpysl GKLEC KaTd TN SLAPKELR TNE NEépag, KaBwe Kiveltal amd tny
ovatoAn tpog Tn dBon, yla va cuvexicouy oL GKLEC ToU PadnTr KoL Tou SEVIpOU va EXouV TO
1810 dkpo (mpolindBeon Tou mpofAnpatoc), Oa mpénsL o padnthg va aAAdlel O¢on we mpog T
O£on Tou dévipou oL mapapEvel otabepn, £TOL WOTE TO KOWG dKpo Twv oKWV, n 8£on tou
poonth koL n Bgon tou devrpou, Bswpolipeva we onpela O, A kal I avtiotowa, va sival
ouveuDe LK.

AUTO onpalvel tL Ta prikn Twv okuwwy OA kot O Tou padntr Kol tou devipou Ba aAddlouv.
OL ywviec A kot I mou oynpatiZouv ta GUn AB, TA Tou padnTh KoL Tou Sévtpou pe tnv eubela
Or Ba sival opbsc.

To pétpo tne ywviae O pe kopudr Ta Kowd dkpa Twv okwby Ba aArdleL, kabwe Ba aAAdTeL n

0son tou NAlou, arldd Ba cuveyicsl va sival kown ywvia Twv opBoywviwy Tplywvwy pe



kdOeteg mAsupsg Ta B AB, TA Tou padnth Kol Tou S&vTpou Kol TwV avtiotowy okuwv OA
koL OF mtou ta Bibn Snpoupyolv.

Zuvenwc, To opBoywvia Tplywva OAB kal OTA os kB¢ niepintwon Ba mapapévouy dpoLa Kol

s s : . , AB__ OB 0A d ,
Oa oy el n avoAoyla Twv opOAoywY TAELPWY TouC, dnAadn = e KoL epocov elval

YWWOTA Ta LK TV oKWV, propel va umohoylotel To Bipog Tou dévipou.
Apa, o padntric propel va ypnowyomnolicsl TNy Bl pedodo yla va petpicel to Bipog Tou

S&vTpou Lo GAAN WPaTNG NUEPAC.

i
5

4]
%
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OEMA 2

ITig mheupéc AB kal Al tpwywvou ABT malpvoupe onpela A kKol E avtiotoya wote n AE va sival
mopdAAnAn otnv Bl kaL AA = 1, dnwe oTo oxfiua.

o) No amodeitete ét1 AE - BA =TE . (Movddeg 10)

B) Av emumAgéov BA = AE kol TE = 9:

i. Not amodeitets 6tL BA = 3 kal AB = 4. (Movddec 10)

ii. Na arnodeifete 411 Ta Tpiywva AAE kol ABT sivol dpola kol va unoloyicets 1o Adyo
OPOLOTNTAC TOUC.

(Movddec 05)

-1/.\
A E
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AYZH
o) ZUpdwva pe to TToplopa tou Bswpnpotog Tou Oain, n subsia AE mou sival mapdAAnin
otnv mAsupd Bl tou tpywvou ABI ywpllel Tic mAsupéc tou AB kal Al og pépn avdioya.

Emopévwe E:E g i:E n AE-BA=TE.
BA TE BA TE

B)i. Amd 1o 0) epwInpe AE-BA=9 1} BA-BA=9 fj BA°=9 1 BA=3.

Emopévwe AB=AA+BA=1+3=4.

ii. Amé tnv edappoyn tou Oswpr patoc Tow QoAn To Tplywvo AAE mou oplleTal oo TIC TASUPEC
AB koL Al tou Tpywvou ABT koL tnv AE mou sival mapdAAnAn mpoc TNy B XL TI¢ TASUPEC TOU
ovdAoyec TpoC TIC MAELPEC Tou Tplywvou ABT, dpa ta Tplywva AAE kot ABT slval dpola.

O Adyog opoldtnToc Twy Tplywvwy AAE kal ABT sival (ooc e Tov Adyo B 2% .
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OEMA 2
210 oxfpa Slvovtal 4t B = E = 90°, AE = 8, EB = 4 koL AE = 4.
o) Na amodeitete dtLta Tplywva AEA kot ABT sival dpota.

(Movdadeg 10)
B) Na ypdupete touc looug Adyoug mMou TPOKUMTOLY amd TNV opoldTNTO Twv
TpLywvwv AEA kol ABT.

(Movadecg 10)

v) Na umtoAoyloete o prjkog tng mAsupdc BI.
(Movddecg 05)
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AYZH

A

a) To tplywvo AEA koL ABT éyouv AEA = B (we opBéc) kal kown T ywvia A. Aol Ta

Tplywva £xouv o ywvisc Touc losc pla mpoc pia, téte Ba eival opota.

B) Ta tplywva AAE kot ABT sival dpola, omdte Oa éXouv TIC opoAoyeC MAELPEC TOUC

ovdroyec. OL opdAoyec MAELPEC TWV SLO TPLYWVWY CNUELWVOVTOL 6Tov okdAouBo

nilvaka:
loec ywvisg
A=A AEA=B | ARE=T
ATevovTL MAsLpd oto Tplywvo AEA AE AA AE
AmevovTL mMAsupd oto Tplywvo ABT Bl Al AB
‘EtoL £xoupe:
AE  AA AE
Bl AT AB
y) Amd Tnv wedTNTA
AE  AE
Bl AB
EYoupe SLadoyIKa:
AE AE 4 , ,
= A —=— A 8B =48 4 B[=6

B AB BF 12



OEMA 2
Qswpolipe Tplywvo ABI pe BI = 2AT kal onpeio A otnv mAsupd Bl tétolo wote Al =
2TA, dmwe palvetal oto o).

o) Na umoAoyioete Toug Adyouc

Bl AT
ar ket
(Movddec 8)
B) Na amodeitete otL ta tplywva ABI Kol AAT sival dpola.
(Movddecg 9)

v) No cupminpwoste TIC okOAoubec 1odTNTeEC oL omoleg MpokKUnTOuV amd tTnv
OLOLOTNTO TWVY TPLyWwvwY ABI Kal AAT KoL Vo AITLOAOYHCETE TNV OITAVINGH 6.
BAr=...., B=.%
(Movddeg 8)
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AYZH

o) Adol dlvovtal étL BI = 2AT kol Al = 2TA, Ba sival:

B AT
ar T

B) Ta tplywva ABI koLl AAT &xouv:

Bl
R
Al

Al 5
ra

T (kown)

Emopévwe, Ta tplywva ABT kal AAT sival dpow, adol exouv do mAsupéc avdioyec

plo mpoc plo KoL TG mepLexdLevES OTIC TAEUPEC aUTEC ywviec losc.

B) Adol ta tplywva ABIM kol AAT sivol dpowa, tote Ba exouv losc TIg ywvisg mou
Bplokovtal amévovtL amd opOAoyEC TASUPEC TOUC. EMOpEVWC, EXOULE:
BAT = TAA, adol Bplokovtal amévovtt amd TIC theupéc Bl kat AT avtiotowyo.

B = AAT, adob Bplokovral amévavtL omd Tic mAewpéc Al koL TA avtioTolya.
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OEMA 2
210 mopakdTw oxfpa To tplywvo ABI eival wookehég pe AB = AI' = 36 koL BI' = 24. To

(Movddeg 13)
B) Na umoAoyicete To pKoc Tou subiypappou Tphpotog IA.

(Movddeg 12)
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AYZH
o) Tatpiywva ABI kol FBA exouwv:

i. B kowdywvia
AB Bl , 36 _ 24 3

- s 3 ’
ii. =— f —=— 4 —= -, mou oyvslL
r'B BA 24 16 " 2 2’ OXVEL,

smopévwe elval dpola adol £xouv dlo MAsupEC avdhoyec pla tpog pia KoL Tnv mepleXopevn
3
OTIC MAELPEC auTEC ywvia Kowr. O Adyog opoldtntac Twy Tplywvwy ABT kal I'BA elval >

B) Adol ta tplywva ABI kal FBA sival dpola, Ba £Xouv TIC TASUPEC TOUC AVAAOYEC, OTIOTE

Al _AB | 36 36 A= 24
ra_ re 4 24 | SRS
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OEMA 2

Alvetal to Tpansllo ABTA pe AB // AT, E onpelo topng Twv dlaywviwy, AE=6, AB=8, TE =15
kol AE = 10.

o) Na armodeitete ot ta Tplywva AEB kol FEA gival dpota. (Movddeg 09)

B) Na ypdwete Tnv avoioyia Twv opdioywy mAsUpwyY TOUC. (Movddec 09)

v) Na ummoAoyiote ta tppota BE kol FA. (Movdadec 07)
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AYZH

o) Tatplywva AEB kot MEA &xouv:

.

A= fl , WC eVt evOAAGE Twv mapoaAAnAwy AB kol M'A tou Téuvovtal and tnv Al

31 = ]§1 , GOV eVt evoAAGE Twy mapoaAAnAwy AB kol M'A mou Tépvovtal and tnv BA.

Emopévwe ta tpiywva sival dpola, adol xouv o ywvleg toug loec pia mpog pla.

B) Arté TNV opodTnTa TWY Tplywvwy ABE kal MEA cupmepailvoupe dtL oL avtictowsg mAsUpEC

Oa sival avaAioyeg. OL opoioyeg mMAsLpEC dalvovTal oTov ivaka.

loeg ywvieg
A =T B~ A [ AEB=TEA
ATevovTL TAsupd oto Tplywvo ABE BE AE AB
ATEVOVTL TAS Up & oTo Tplywvo MEA AE rE Al
AB AE BE
Emopévwe Ba oylier —=—=——(1).
PEVER > I'A EI' EA 1)

v) And v (1) exoupe E—E—@ﬁ i_ 6 _@
A EC EA TA 15 10

6TA = 815, &pot 6TA = 120, &pa TA = 20 ko 15BE = 6-10, dpot 15BE = 60, dpot BE =4,

A 8 B
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OEMA 2
210 MapoKATW oy Slvovtal OTLAE = 5, Al = 4, El = 2, AE = 6, BE = 15 kal
BA = 12.

o) Na umoAoyioete Toug Adyouc

BA AE BE
AT ET °AE
(Movéddec 9)
B) Na amodeitete oL ta Tplywva AET kol BEA sival dpota.
(Movddecg 8)

v) No cupminpwoste TIC okOAoubec 1odTNTeEC oL omoleg MpokKUnTOuV amd tTnv
OPOLOTNTO TWVY TpLywvwy AET Kol BEA KoL va oLTLOAOYI GETE THY andvInGer cag.
ASioes s T , ARl A
(Movddeg 8)
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AYZH

o) Elvat:

B) Ta tplywva AET kot BEA sival dpola SLATL £Xouv TIc MASUpEC Toug ovdioyeg pla

nipoc pio.

v) Adol ta tplywva AET kow BEA sival dpola, tote Oa £xouv loeg TIc ywvise mou
Bplokovtal amévovtL amd opdhoyeg MASUPEC TouC. EMopévwe, éXoups:

A = B, adot Bplokovrol amévovtt omd Ti¢ mAsupéc Er kot AE avtiotowa

= A, adol Bplokovtal amévavtL amd Tic mheupéc AE koL BE avtictowa

AET = BEA, adol Ppiokovral amévavtL arnd T mAsupéc Al kal BA avtioctoya
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OEMA 2
210 apakdTw oxfpo Slvovral dTLA = A, AT = 36, BA = 16 KaLEA = 24,
o) Na amodeitete dtLta tplywva ABT Kol ABE sival dpota.
(Movddeg 15)
B) Na umtoAoyicete Tnv mhsupd AB.

(Movdadec 10)




14 «

AYZH
r
E
36
24
11
A B 16 A

a) To tplywva ABT koL ABE éyouv A = A (and undBeon) koL ABM = ABE = 90°. Adou

Ta Tplywva £xouv Slo ywvieg Toug loeg pla mpog pia, téte Ba eival dpola.

B) Ta tpiywva ABT kot ABE sival dpola, omdte Oa £xouv TIC 0pOAOYEC TTAELPEC TOUC

ovdroyec. OL opdAoyec MAEUPEC TWV SUO TPLYWVWY CNUELWVOVTOL 6Tov akdAouBo

nilvaka:
loeg ywvisg
A=A | ABr = ABE | ATB = AEB
ATevovTL MAsLpd oto Tplywvo ABT Bl Al AB
AmevovTL MAsupd oto Tplywvo ABE BE EA BA
EtoL £xoupe:
AT AB 36 AB 3616
EA BA ) 24 16 T 24
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OEMA 2

210 MOpOKATW oXfpa ol eubeleg &1, & KoL £3 elval moapdAAnAsg. Alvovtal 6TLTE =4, QA =3,

OA=12,0B =6.

o) Na umtoAoyloete to Tppata OF Kot AZ. (Movdadeg 10)
B) Na amodeitete ot ta Tplywva OEZ kol OBA sival dpola. (Movddec 09)
v) Av OF = 1.5 koL AZ = 8, va untohoyloets Tov Adyo ]?:_AZB (Movdbdec 06)

. ] Z/

S

&3
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AYZH

o) Mepvoupe g4 // & mou Sepyetal and 1o O. Toéte and to Dewpnpa Tou OOAN YLO TIC

TOPAAANAEC €2, £4, £3 TTOU TEUVOVTOL amd TIC [B Kol AA, éxoupe: % = %,

12 o6
EMOPEVC —=——, Gpa 12-0OI'=6-3 0= 1.5.
H ¢ 3 Ol p n

Ao To Dswpnpa Tou Ol via TIC TopdAANAEC €2, £4, £1 TTOU TEPVOVTOL amtd Tic OF katl OF,

or OA L5 3
EYOUNE: — =——, EMOPEVC — =——, dpat L5-AZ=4-314 AZ=8.
KoUK I'E AZ HEVLS 4 AZ ° f

B) Ta tpiywva OEZ kol OBA éxouv:
EZ0 =BAO , WC EVTOC evaAAdE Twv mapaAAniwy EZ kol AB mou Tépvovtal and Tnv ZA.

ZFO = ABO , WC EVTOC evaAAGE Twv mapaAiniwy EZ kol AB mou Tépvovtal and tnv EB.
Emopévwe ta tplywva sival dpola smeldn £xouv dlo ywvisc Touc losc pia poc pio.

v) ATté v opodTnTa Twy Tpywvwy OEZ kol OBA £xoupls:

loec ywvieg

EZO=BAO | ZEO=ABO | EOZ=BOA

AmevovTL MAsLpd oo Tplywvo AOB OB OA AB

AmevovTL MAsLpd oto Tplywvo ZOE OF 0z EZ
EZ OZ OA+AZ _3+8(11
AB OA  OA 12 W
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